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1 Exer
i
e 1 :debut a0 0 b15 35

c20 22 d30 30
e35 35

f35 47

g42 42
h62 62
i66 66

j69 73 k80 80 fin86 86

0 153020 12
88

5
57

15
20 4

3 147 61.1 Marges totales, marges libres� marge totale : retard possible pour l'exé
ution d'une tâ
he sans remettre en 
ause la duréeinitiale du projet.� marge libre : retard possible pour l'exé
ution d'une tâ
he sans remettre en 
ause le 
alendrierd'exé
ution des tâ
hes au plus t�t.a b 
 d e f g h i j kMT 0 20 2 0 0 12 0 0 0 4 0ML 0 8 2 0 0 12 0 0 0 4 0
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1.2 Ave
 le graphe PERT

debut
A1, 150 0

B, 1215 35
A2, 515 15

F, 1535 47
H, 462 62

I1, 366 66 I2, 1169 69
J, 769 73

A3, 1020 20
C, 820 22

K, 680 80

D, 530 30 E, 735 35
G, 2042 42
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2 Exer
i
e 22.1 graph des potentiels :debut A0 3
B0 8

C5 5

D30 33
E25 33

F35 38

G25 25 H50 53

I45 48
J50 50 K55 55

fin65 65

005
30 2525

20

5
15 10

2525 12
75 10

2.2 marges totales, marges libres :A B C D E F G H I J KMT 3 8 0 3 8 3 0 3 3 0 0ML 0 0 0 0 5 0 0 3 3 0 02.3 tâ
hes 
ritiques :le 
hemin 
ritique est :
C − G − J − K2.4 modi�
ations dues aux di�érents retards :2.4.1 A prends 3 jours de retardLa marge totale de D est de 3 jours, il n'y aura don
 pas de retard sur l'ensemble du projet.Le 
al
ul des nouvelles dates donne :A B C D E F G H I J KMT 3 8 0 0 8 0 0 3 0 0 0ML 0 0 0 0 8 0 0 3 0 0 0On obtient alors deux 
hemins 
ritiques : 3



debut A0 3
B0 8

C5 5

D33 33
E25 33

F38 38

G25 25 H50 53

I48 48
J50 50 K55 55

fin65 65

005
30+3 2525

20

5
15 10

2525 12
75 10

2.4.2 avan
e de B :L'avn
e d'une journée sur B n'a pas été utilisée puisque a respe
té sa date de début il n'y aau
une in�uen
e.2.5 retard de C :La tâ
he C est une tâ
he 
ritique, le fait qu'elle ait débuté ave
 2 jours de retard (et qu'elle setermine ave
 
es mêmes deux jours) retarde d'autant la date de �n de projet. Il 
onvient alors demodi�er le 
alendrier des tâ
hes en 
onséquen
e, on retrouve alors un seul 
hemin 
ritique :
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debut A0 5
B0 10

C7 7

D33 35
E25 35

F38 40

G27 27 H52 55

I48 50
J52 52 K57 57

fin67 67

005 +2
30 +3 2525

20

5
15 10

2525 12
75 10

le 
alendrierdes marges devient :A B C D E F G H I J KMT 5 10 0 2 10 2 0 3 2 0 0ML 0 0 0 0 8 0 0 3 2 0 0
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3 Exer
i
e 33.1 Graph des potentiels :

debut
A5 5

B15 15C0 2

D0 0 E7 7

F5 11

G7 14 H10 17 fin18 18

0
0 22

33
3

5
5 8

4

3 13.2 tâ
hes 
ritique :le 
hemin 
ritique est :
D − A − E − B3.3 Marges : A B C D E F G HMT 0 0 2 0 0 6 7 7ML 0 0 2 0 0 6 0 7
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4 Exer
i
e 44.1 graph des potentiels :

debut
A0 0
B0 0
C0 2

D5 5
E9 12

F9 9

G6 6 H13 13
fin15 15000

6 6
5
7

4
4

1

6

7 2

4.2 tâ
hes 
ritique :les 
hemins 
ritiques sont :
A − G − H

B − D − F4.3 Marges : A B C D E F G HMT 0 0 2 0 3 0 0 0ML 0 0 2 0 3 0 0 0
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